Elegendd, ha az AC atloval parhuzamos M N egyenest hatarozzuk meg tugy, hogy BM NA teriilete az ABCA
teriiletének — része legyen. Ugyanis ekkor M N és a vele AC-re nézve szimmetrikus egyenesek a feladat kévetelményének

megfelelnek.

Nyilvan érvényes:
BMNA : BACA = BM- m{ tehat kell, hogy BM :BA =2:3 legyen.

Vegyiink fel tehat — az el6bbi gyakorlat megoldésaban idézett Osszefiiggés szerint — tetszdéleges PR tavolsagot, és
ezt 2 : 3 aranyaban osszuk két részre: PQ : QR =2 : 3.

A PR atméréhoz tartozoé félkort messe a @ pontban PR-re allitott meréleges az S pontban. Ekkor: PS’ . RS =
2:3. Az SR egyenesen mérjiik fel az ST = AB tavolsadgot és a T pontbo6l htizzunk P R-hez parhuzamosat; ez az SP-t
U pontban metszi agy, hogy SU = BM lesz.

5  2a® e 5 L. . 2a

Jegyzet. Ha BM = x, AB = a, akkor z* = 5 Ezen Osszefiiggés alapjan = megszerkeszthetd, mint a és 3
av2

V3

befogdja av/2, az adott négyzet atloja, és hegyes szogei: 30°, 60°.

mértani kozéparanyosa. Vagy pedig x = oly derékszogi haromszog kisebbik befogojat jelenti, amelynek nagyobbik



